
Colegiul de Științe ”Grigore Antipa” Brașov

Nr. Crt. Cod anonimizare Clasa Unitatea școlară

1 ZYBR Clasa a VII-a Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil Racoviță' Brașov

2 AJTO Clasa a VIII-a Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil Racoviță' Brașov

3 XLZL Clasa a VIII-a Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil Racoviță' Brașov

4 JPQJ Clasa a VI-a Colegiul de Științe 'Grigore Antipa' Brașov

5 DFMJ Clasa a VIII-a Colegiul de Științe 'Grigore Antipa' Brașov

6 EIKH Clasa a IX-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov

7 VXNU Clasa a IX-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov

8 ZHWL Clasa a IX-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov

9 OHRW Clasa a IX-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov

10 IAFY Clasa a IX-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov

11 DJCK Clasa a IX-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov

12 PLXD Clasa a IX-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov

13 BZID Clasa a IX-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov

14 XQKR Clasa a IX-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov

15 RXWJ Clasa a IX-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov

16 RSSQ Clasa a IX-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov

17 WDJA Clasa a IX-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov

18 PWQO Clasa a IX-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov

19 QDDJ Clasa a IX-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov

20 QPJF Clasa a V-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov

21 RDUM Clasa a V-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov

22 ZWZS Clasa a V-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov

23 RXRE Clasa a V-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov

24 IDNN Clasa a V-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov

25 XSUH Clasa a V-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov

26 CNFK Clasa a V-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov

27 GJRK Clasa a V-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov

28 ZDCN Clasa a V-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov

29 DIWT Clasa a VI-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov

30 MKFD Clasa a VI-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov

31 CSXN Clasa a VI-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov

32 KXOS Clasa a VI-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov

33 ORNV Clasa a VII-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov

34 BLTF Clasa a VII-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov

35 KSTJ Clasa a VIII-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov

36 JPFQ Clasa a VIII-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov

37 GTIR Clasa a VIII-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov

38 NUBP Clasa a VIII-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov

39 LONE Clasa a VIII-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov

40 OWQQ Clasa a X-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov

41 GJDR Clasa a XI-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov

42 EAOL Clasa a XI-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov

43 IIKN Clasa a XI-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov

44 FUUL Clasa a XI-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov

45 MXCI Clasa a XI-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov

46 TMBW Clasa a XII-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov

47 VJEG Clasa a XII-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov

48 EZQU Clasa a XII-a Colegiul Național ”Andrei Șaguna” Brașov
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49 THII Clasa a IX-a Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisil' Brașov

50 RRKX Clasa a IX-a Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisil' Brașov

51 LYOP Clasa a IX-a Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisil' Brașov

52 VMOU Clasa a IX-a Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisil' Brașov

53 ZCFX Clasa a V-a Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisil' Brașov

54 RTNU Clasa a V-a Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisil' Brașov

55 YGYX Clasa a V-a Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisil' Brașov

56 ZRAY Clasa a V-a Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisil' Brașov

57 QBRC Clasa a V-a Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisil' Brașov

58 ZBAH Clasa a VI-a Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisil' Brașov

59 UOWB Clasa a VI-a Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisil' Brașov

60 OVCM Clasa a VII-a Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisil' Brașov

61 DWHA Clasa a VIII-a Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisil' Brașov

62 ZGXO Clasa a VIII-a Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisil' Brașov

63 UZUP Clasa a XI-a Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisil' Brașov

64 QBDZ Clasa a XI-a Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisil' Brașov

65 ESWJ Clasa a XI-a Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisil' Brașov

66 KNJN Clasa a XI-a Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisil' Brașov

67 FVAH Clasa a XI-a Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisil' Brașov

68 VHLT Clasa a XII-a Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisil' Brașov

69 WGHG Clasa a XII-a Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisil' Brașov

70 KRVM Clasa a XII-a Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisil' Brașov

71 AMAB Clasa a XII-a Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisil' Brașov

72 GVET Clasa a XII-a Colegiul Național de Informatică 'Gr. Moisil' Brașov

73 GPCL Clasa a V-a Colegiul Național 'Doamna Stanca' Făgăraș

74 GUPM Clasa a IX-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov

75 RTUS Clasa a IX-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov

76 YKAS Clasa a IX-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov

77 EESG Clasa a IX-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov

78 PQAL Clasa a IX-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov

79 WBLN Clasa a IX-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov

80 QLLH Clasa a IX-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov

81 KQPF Clasa a IX-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov

82 EKVV Clasa a IX-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov

83 HMLP Clasa a V-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov

84 VLJA Clasa a V-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov

85 WBSJ Clasa a V-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov

86 SSZA Clasa a V-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov

87 ALOI Clasa a V-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov

88 QANZ Clasa a V-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov

89 PYTY Clasa a VI-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov

90 BILW Clasa a VI-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov

91 GWCV Clasa a VI-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov

92 TOVM Clasa a VI-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov

93 AKBQ Clasa a VI-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov

94 QVCP Clasa a VI-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov

95 HQDM Clasa a VI-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov

96 XWXD Clasa a VII-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov

Page 2 of 7



Colegiul de Științe ”Grigore Antipa” Brașov

Nr. Crt. Cod anonimizare Clasa Unitatea școlară

Olimpiada Națională de Matematică - Brașov 2026

Faza pe județ - 07 martie 2026

Elevi calificați la etapa județeană

MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI 
CERCETĂRII

97 PFVU Clasa a VII-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov

98 YBTM Clasa a VII-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov

99 EOSW Clasa a VII-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov

100 IWKG Clasa a VII-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov

101 HSCL Clasa a VIII-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov

102 KJER Clasa a X-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov

103 DSYB Clasa a X-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov

104 AVZN Clasa a X-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov

105 DEZZ Clasa a XI-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov

106 JALR Clasa a XI-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov

107 URYQ Clasa a XI-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov

108 MFLS Clasa a XII-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov

109 DVXI Clasa a XII-a Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov

110 ECLK Clasa a VIII-a Colegiul Național 'Johannes Honterus' Brașov

111 VWWI Clasa a VII-a Colegiul Național 'Radu Negru' Făgăraș

112 SLHH Clasa a XI-a Colegiul Național 'Radu Negru' Făgăraș

113 XKPJ Clasa a V-a Colegiul Național 'Unirea' Brașov

114 HUZE Clasa a V-a Colegiul Național 'Unirea' Brașov

115 JIUQ Clasa a XI-a Colegiul Național 'Unirea' Brașov

116 CVFC Clasa a XI-a Colegiul Național 'Unirea' Brașov

117 DTIG Clasa a XII-a Colegiul Național 'Unirea' Brașov

118 VQBQ Clasa a V-a Colegiul 'Nicolae Titulescu' Brașov

119 CPUI Clasa a V-a Liceul International PREMS - Brasov

120 MNUW Clasa a VII-a Liceul International PREMS - Brasov

121 BZAB Clasa a VIII-a Liceul International PREMS - Brasov

122 WPSM Clasa a VII-a Liceul Vocațional de Arte Plastice 'Hans Mattis-Teutsch' Brașov

123 KLUH Clasa a VIII-a Școala Gimnazială Cristian

124 LSKG Clasa a V-a Școala Gimnazială Hălchiu

125 VZAI Clasa a V-a Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Octavian Iosif' Brașov

126 KLDW Clasa a VII-a Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Octavian Iosif' Brașov

127 XVSM Clasa a VI-a Școala Gimnazială Nr. 15 Brașov

128 ODVJ Clasa a VII-a Școala Gimnazială Nr. 15 Brașov

129 JURW Clasa a V-a Școala Gimnazială Nr. 19 Brașov

130 BUTG Clasa a VI-a Școala Gimnazială Nr. 19 Brașov

131 JGOA Clasa a VIII-a Școala Gimnazială Nr. 19 Brașov

132 CNKV Clasa a V-a Școala Gimnazială Nr. 2 'Diaconu Coresi' Brașov

133 RELC Clasa a V-a Școala Gimnazială Nr. 2 'Diaconu Coresi' Brașov

134 GKBW Clasa a VII-a Școala Gimnazială Nr. 2 'Diaconu Coresi' Brașov

135 ZKRQ Clasa a V-a Școala Gimnazială Nr. 25 Brașov

136 JBHW Clasa a V-a Școala Gimnazială Nr. 25 Brașov

137 IUHI Clasa a V-a Școala Gimnazială Nr. 27 'Anatol Ghermanschi' Brașov

138 TOTE Clasa a V-a Școala Gimnazială Nr. 3 Codlea

139 PZZD Clasa a VIII-a Școala Gimnazială Nr. 3 Codlea

140 VKNY Clasa a V-a Școala Gimnazială Nr. 3 Râșnov

141 DOXL Clasa a V-a Școala Gimnazială Nr. 30 Brașov

142 FQYL Clasa a VII-a Școala Gimnazială Nr. 30 Brașov

143 MIQQ Clasa a V-a Școala Gimnazială Nr. 6 'Iacob Mureșianu' Brașov

144 JLKD Clasa a V-a Școala Gimnazială Nr. 6 'Iacob Mureșianu' Brașov
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145 NYLT Clasa a V-a Școala Gimnazială Nr. 6 'Iacob Mureșianu' Brașov

146 ZYBD Clasa a VIII-a Școala Gimnazială Nr. 6 'Iacob Mureșianu' Brașov

147 BXZU Clasa a VII-a Școala Gimnazială Nr. 8 Brașov

148 BUMB Clasa a V-a Școala Gimnazială Nr. 9 'Nicolae Orghidan' Brașov

149 DXPM Clasa a VIII-a Școala Gimnazială Nr. 9 'Nicolae Orghidan' Brașov

150 JPBK Clasa a VIII-a Școala Gimnazială Nr. 9 'Nicolae Orghidan' Brașov

151 FTSQ Clasa a V-a Școala Gimnazială 'Ovid Densusianu' Făgăraș

152 MVKY Clasa a V-a Școala Gimnazială 'Ovid Densusianu' Făgăraș

153 ZUIG Clasa a V-a Școala Gimnazială 'Ovid Densusianu' Făgăraș

154 IMSK Clasa a VI-a Școala Gimnazială 'Peter Thal' Râșnov

Inspector scolar – matematică: Prof. Zubașcu-Andreica Florica
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